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Données de cadrage :

Sur une promotion de 74 stagiaires CAPPEI qui ont suivi la formation en
2021-2022 (dont 63 stagiaires qui ont suivi tous les modules et 11 stagiaires
qui ont suivi soit les modules d’approfondissement soit les modules de
professionnalisation), 56 stagiaires ont répondu au questionnaire de
satisfaction soit un pourcentage de réponses qui atteint les 75,68%. Il
est à noter que 30 à 35% des stagiaires qui ont répondu à cette enquête
ont choisi tout au long du questionnaire de ne pas se prononcer ou de ne
pas compléter. Ceci traduit sans doute un mécontentement certain vis à
vis de la décision rectorale de supprimer la session 3 (janvier-février) en
raison de la situation sanitaire du moment.
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62,50 %
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55,36 %
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55,36%
des stagiaires 

sont très satisfaits ou 
satisfaits de l’adéquation 
de la formation avec leurs 

besoins
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L’avis des stagiaires

• "C'est une formation complète, très enrichissante, très passionnante. Elle 
devrait être proposée à tous les enseignants".

• "Enrichissante et me permettant une évolution dans mes pratiques. Elle a 
répondu à mes attentes".

• "J'ai aimé la dynamique de groupe, les activités d'interactions que 
proposaient les formatrices. Les thèmes étaient variés, nous préparent à 
différents postes de l'ASH".

• "Formation qui m'a fait cheminer et permis d'adopter une nouvelle posture 
professionnelle avec des supports conceptuels qui nourrissent ma pratique".
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